



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Школьник из Нижневартовска подозревается в краже



Следственным отделом по городу Нижневартовск возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего школьника. Он подозревается в совершении кражи денежных средств с банковской карты.

По данным следствия, в один из дней августа 2018 года подросток нашел на улице банковскую карту, принадлежащую жителю Нижневартовска. Вместо того, чтобы сообщить об этом родителям, в банк или полицию, юноша решил потратить с чужой карты денежные средства.

В одном из магазинов ему удалось расплатиться – по карте он приобрел на сумму свыше 4 тысяч рублей энергетические напитки, чипсы, сладости, газировку, которыми в течение вечера угощал своих друзей.

Когда потерпевший через онлайн-банк увидел, что по его карте совершаются покупки, сразу же принял меры к ее блокировке и обратился в правоохранительные органы.

Теперь школьник стал фигурантом уголовного дела. Родители юноши уже выразили намерение возместить потерпевшему причиненный материальный ущерб. По уголовному делу проводятся следственные действия.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1260260>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
